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Szakmai gyakorlat Németországban 

2025. november 20. – 2025. december 19. 

2025-1-HU01-KA121-VET-000342865 számú ERASMUS+ projekt keretében 

 

Az idei tanévben 12 diákunk vett részt az Erasmus+ program keretében megvalósuló külföldi 

szakmai gyakorlaton Németországban. A tanulók különböző szállodákban és 

vendéglátóhelyeken dolgoztak, ahol nemcsak szakmai tudásukat mélyítették el, hanem 

önállóságuk, nyelvi készségeik és együttműködési képességük is jelentősen fejlődött. 

Az alábbi beszámolókból kiderül, milyen feladatokat végeztek, milyen élményekkel 

gazdagodtak, és miért ajánlanák ezt a lehetőséget más diákoknak is. 

 

 

Hotel Stadt Mühlhausen 

Tikász Fruzsina és Kósa Dzsenifer Virág (10.b, cukrász–pincér, angol) 

Gyakorlati helyünk a Hotel Stadt Mühlhausen volt. A szállodában sok dolgozó tevékenykedett, 

a vendégek pedig 19 superior és 22 standard szoba közül választhattak. A hotel nagy, ingyenes 

parkolóval és biztonságos kerékpártárolóval rendelkezett, valamint minden szint lifttel volt 

megközelíthető. A szálloda szolgáltatásai közé tartozott a fitneszközpont, a szépségszalon, 

valamint a fedett tenisz-, squash- és focipályák. A META nevű étterem regionális türingiai 

ételeiről volt híres, hússpecialitásokat és vegetáriánus fogásokat is kínált. A hotel különösen 

pénteken és szombaton volt forgalmas. 

Munkánk rendkívül változatos volt: a mosogatástól kezdve a gyümölcssaláták és zöldségtálak 

elkészítéséig sokféle feladatot kipróbálhattunk. A munkatársak rugalmasak és megértők voltak, 

ezért nagyon jó hangulatban telt a gyakorlat. Szabadidőnkben sportoltunk a szálloda 

létesítményeiben, valamint városi sétákon vettünk részt. 

 

Posthotel – Rotenburg an der Fulda 

Szabó Máté és Fedor Levente (11.b) 

Egyhónapos szakmai gyakorlatunkat Rotenburg an der Fulda városában, a belvárosban 

található Posthotel szállodában töltöttük. A hotel csendes környezetben helyezkedett el, így 

ideális volt a vendégek pihenésére. 

A konyhán általában négy fő dolgozott, de a forgalomtól függően ez a létszám változott. A 

konyha felszereltsége kiváló volt, modern eszközökkel segítette a precíz és gyors munkát. A 

forgalom naponta változott, de nagyobb vendégszám esetén is jól alkalmazkodott a csapat. 

A személyzet rendkívül kedves és segítőkész volt, az együttműködés végig gördülékenyen 

zajlott. A kellemes munkakörnyezet miatt örömmel végeztük a feladatainkat. Szabadidőnkben 

bejártuk a város nevezetességeit, kirándultunk, beszélgettünk a dolgozókkal. 
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Waldhotel – Luisenthal 

Szuvák Tibor Richárd és Nagy Bertalan Gergely (Ksz/12.1) 

Egy hónapos szakmai gyakorlatunkat Németországban, Luisenthalban töltöttük, ahol a 

Waldhotel szállodában dolgoztunk pincértanulóként. A gyakorlat során a tanultakat sikeresen 

alkalmaztuk a mindennapi munkában, és sok új tapasztalattal gazdagodtunk. 

Felszolgálóként különböző korosztályú vendégekkel dolgoztunk, valamint több rendezvény 

lebonyolításában is részt vettünk. A vendéglátás főként svédasztalos rendszerben zajlott, de 

alkalmanként à la carte felszolgálásban is közreműködtünk. Megtanultuk a svédasztal 

előkészítését, feltöltését és rendben tartását. 

Raktározási feladatokat is végeztünk, segítettük az állandó dolgozókat, és megismertük a hotel 

működését, valamint a munkabeosztás rendszerét. A német és angol nyelvtudásunk sokat 

fejlődött, mivel a munkavégzés során folyamatosan használtuk mindkét nyelvet. 

Szabadidőnkben kirándultunk a környező erdőkben, használtuk a hotel wellness lehetőségeit, 

és közösen töltöttük el az estéket. A gyakorlatot mindketten nagyon élveztük, ezért bátran 

ajánlanánk más diákoknak is, akik szeretnének fejlődni és külföldi tapasztalatot szerezni. 
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